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令和4年第7回岐阜市教育委員会定例会会議録 

 

 

1 日  時 令和4年7月6日（水曜日）午後1時30分から午後2時まで 

 

2 場  所 みんなの森 ぎふメディアコスモス かんがえるスタジオ 

 

3 出 席 者 水川教育長、川島委員、武藤委員、横山委員、伊藤委員、加藤委員 

 

4 説明及び職務のために出席した事務局の職員 

佐藤事務局長、杉原次長兼教育政策審議監、野田次長兼教育政策課長、 

寺田教育統括審議監、星野義務教育審議監兼学校指導課長、 

吉元学校教育デジタル化推進審議監兼学校指導課GIGAスクール推進室長、 

塩田教育施設課長、鷲見学校安全支援課長、今井学校安全支援課教育主管、 

水野学校給食課長、坂井社会・青少年教育課長、岡本幼児教育課長、 

内藤科学館長、松山岐阜商業高等学校事務長、広瀬加納幼稚園長、 

横井教育政策課副主査、櫻井教育政策課主任、山本教育政策課主任 

 

5 議事日程 

第1 開会 

第2 前回会議録の報告、修正及び承認 

第3 会議録署名者の指名 

第4 諸般の報告 

 
(1) 臨時代理の報告：岐阜市教育委員会附属機関委員の任免について（教育政策課ほ

か） 

 
(2) 臨時代理の報告：岐阜市教育委員会パートタイム会計年度任用職員の任免につい

て（教育政策課ほか） 

 
(3) 臨時代理の報告：岐阜市教育委員会事務局職員の人事異動について（教育政策

課） 

 
(4) 臨時代理の報告：令和4年度岐阜市一般会計補正予算に関する教育委員会の意見

について（学校給食課） 
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※ (5) 岐阜市学校職員の人事について（学校指導課） 

第5 議事 

※ (1) 第31号議案  岐阜市教育委員会附属機関委員の任免について（学校給食課ほか） 

※ (2) 第32号議案  岐阜市教育委員会パートタイム会計年度任用職員の任免について

（教育政策課） 

※ (3) 第33号議案  岐阜市教育委員会事務局職員の任免について（教育政策課） 

第6 その他 

第7 閉会 

 

6 会議に付した事件 

  「5 議事日程」のとおり。 
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午後1時30分開会 

 

○水川教育長  定刻となりました。 

 それでは、本日の出席者数が定数に達し、会議が成立いたしますので、ただいまから令

和４年第７回教育委員会定例会を開会します。 

 前回の会議録は、前回の出席者により承認されました。 

 本日の会議録の署名者には、本日の出席者を指名します。 

 傍聴者に申し上げます。 

 傍聴の際は、傍聴券の裏面に記載した事項を遵守してください。 

 会議の撮影、録音などは、岐阜市教育委員会会議傍聴規則の規定により禁止しておりま

すので御注意ください。 

 会議の円滑な運営に御協力をお願いします。 

 では、議事日程を御覧ください。 

 本日は、報告が５件、議案が３件となっております。 

 議事日程に、非公開で審議すべき案件が記載されていますが、このとおり扱うことに御

異議ありませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○水川教育長  非公開で審議すべき案件については、このとおり扱うものといたします。 

 それでは、日程第４、諸般の報告に参ります。 

 報告（１）について説明をお願いします。 

 

○横井教育政策課副主査  （報告（１）臨時代理の報告：岐阜市教育委員会附属機関委

員の任免について説明） 

 

○水川教育長  ただいまの説明について、質問や意見があればおっしゃってください。 

 武藤委員、どうぞ。 

 

○武藤委員  質問です。岐阜市立小学校及び中学校通学区域審議会の委員ですが、議員

の方が多い印象を受けますが、その趣旨について教えていただければと思います。 
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○水川教育長  教育政策課、お願いします。 

 

○横井教育政策課副主査  通学区域は地域と密接な関係のあるものですので、地域の代

表である議員の方々を構成員としています。 

 

○武藤委員  恐らくそういうことかと思っていました。地域のバランスなどについては

考慮されているのでしょうか。 

 

○水川教育長  野田次長、お願いします。 

 

○野田次長兼教育政策課長  岐阜市立小学校及び中学校通学区域審議会につきましては、

条例で学識経験者と市議会議員を構成員とし、人数は１５名以内という規定となっており

ますが、それぞれの人数の配分についての規定はございません。 

 議員の人選につきましては、議会から推薦いただいた方を任命させていただいておりま

す。また、議会において、地域のバランス等を考慮されているかについては、承知してお

りません。 

 

○武藤委員  承知しました。ありがとうございます。 

 

○水川教育長  そのほか、よろしいでしょうか。 

 伊藤委員、どうぞ。 

 

○伊藤委員  岐阜市教育委員会事務点検評価委員会委員の委員についてお尋ねします。 

 私も１年だけ委員をさせていただいた経験がありますが、今回、加藤委員が辞められて、

新たに浜田委員が加わることになったということですが、浜田委員について、差し支えな

い程度で御紹介いただけるとありがたいです。 

 

○水川教育長  教育政策課、お願いします。 

 

○横井教育政策課副主査  浜田委員は、記載のとおり、名古屋学芸大学のヒューマンケ

ア学部の准教授で、幼児教育や特別支援教育を中心に、幅広い知識を有していらっしゃる

方ですので、そういった観点からの御意見を期待し、就任していただいております。 
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○伊藤委員  ほか２名の方も大学の関係者だった気がしますが、３名とも大学の先生方

ということでよろしいでしょうか。 

 

○横井教育政策課副主査  はい、そうです。 

 

○伊藤委員  やはり、なるべく偏りがなく、多面的な御意見をいただくということがこ

の評価委員という仕組みには必要だと思いますので、また今後もバランスを持って、今回、

大学の方が重なって３名ともということに対してといいますか、一言述べさせていただく

のであれば、様々な分野で御活躍の有識者なども今後検討していただけるとありがたいか

と思います。 

 

○横井教育政策課副主査  ありがとうございます。 

 

○水川教育長  ありがとうございます。 

 ほかに、質問や意見、よろしいでしょうか。 

 続いて、報告（２）について説明をお願いします。 

 

○横井教育政策課副主査  （報告（２）臨時代理の報告：岐阜市教育委員会パートタイ

ム会計年度任用職員の任免について説明） 

 

○水川教育長  ただいまの説明について、質問や意見があればおっしゃってください。 

 特によろしいでしょうか。 

 では、報告（３）について説明をお願いします。 

 

○横井教育政策課副主査  （報告（３）臨時代理の報告：岐阜市教育委員会事務局職員

の人事異動について説明） 

 

○水川教育長  ただいまの説明について、質問や意見があればおっしゃってください。 

 よろしいでしょうか。 

 それでは、報告（４）について説明をお願いします。 

○水野学校給食課長  （報告（４）臨時代理の報告：令和４年度岐阜市一般会計補正予
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算に関する教育委員会の意見について説明） 

 

○水川教育長  ただいまの説明について、質問や意見があればおっしゃってください。 

 武藤委員、お願いいたします。 

 

○武藤委員  迅速に対応していただけたことについて感謝申し上げたいと思います。対

象期間が来年３月分までということですけれども、そこまでのことを、現時点で分かる情

報に基づいて妥当な金額ということで決めていただいたということでよろしいでしょうか。 

 

○水野学校給食課長  はい。様々な情報を踏まえ、今年度、対応できる金額として算出

しております。 

 

○武藤委員  物価高騰の流れがなかなか止まりそうにない情勢ですので、今後とも情勢

を見ながら適切に対応いただくようにお願いいたします。 

 

○水野学校給食課長  ありがとうございます。 

 

○水川教育長  ほかに、質問や意見、よろしいでしょうか。 

 それでは、以降の報告及び議事は秘密会で進行します。 

 傍聴者は御退席ください。 

 

（以降、秘密会にて開催） 

 

○水川教育長   

 以上で本日の会議は終了です。 

 次回の会議の日程を確認いたします。 

 次回の会議は、７月２７日水曜日、午後１時３０分から予定しています。 

 詳細については改めて事務局よりお知らせいたします。 

 それでは、以上をもちまして本日の定例会を閉会といたします。 

 ありがとうございました。 

 

午後2時閉会 


